

AVISO I FGAI

Código: COM-FR-03

Versión: 1

Vigencia: 24/01 /2022

Páginas 1 de 2

POLÍTICA DE TRANSPARENCIA, ETICA DE LOS NEGOCIOS Y DECLARACIÓN DE ORIGEN DE INGRESOS

El USUARIO al realizar transacciones con EGLO COLOMBIA ILUMINACION S.A.S., declara bajo la gravedad de juramento, que:

- 1.1. Sus ingresos y activos provienen de actividades lícitas, y no tienen ninguna relación directa ni indirecta con de actividades ilícitas contempladas en el Código Penal Colombiano y/o cualquier delito fuente de lavado de activos y/o financiación del terrorismo y/o violaciones al estatuto Anticorrupción y/o a la Ley Anticontrabando y/o la Ley contra el Soborno Transnacional y demás normas que les sustituyan, adicionen o modifiquen. En consecuencia, declara que sus ingresos o bienes están ligados al desarrollo normal de actividades lícitas.
- 1.2. Que, en consecuencia, de lo anterior, el Cliente, usuario, sus representantes legales, ni sus administradores (personas jurídicas), no se encuentra con registro negativo en listados de prevención de lavado de activos nacionales o internacionales, ni se encuentran dentro de una de las dos categorías de lavado de activos (conversión o movimiento). En consecuencia, se obliga a responder frente a EGLO COLOMBIA ILUMINACION S.A.S. y frente a terceros por todos los perjuicios que se llegaren a causar como consecuencia de la falsedad de esta afirmación.
- 1.3. Que sus conductas se ajustan a la ley y a la ética y, en consecuencia, se obliga a implementar las medidas tendientes a evitar que sus operaciones puedan ser utilizadas con o sin su consentimiento y conocimiento como instrumentos para el ocultamiento, manejo, inversión o aprovechamiento en cualquier forma de dinero u otros bienes provenientes de actividades delictivas, o para dar apariencia de legalidad a estas actividades.
- 1.4. En el mismo sentido, se compromete a actuar dentro del marco legal vigente en Colombia, dando cumplimiento a todos los procedimientos, trámites y obligaciones contemplados en la Ley y demás normas pertinentes y que cualquier evidencia de que estos principios no se cumplen o puedan estar en entredicho será causal suficiente para resolver, a criterio de la Parte cumplida, el Contrato que resulte de su aceptación.

EGLO COLOMBIA ILUMINACION S.A.S. advierte a sus clientes y usuarios de nuestra página web, lo siguiente:



AVISO I FGAI

Código: COM-FR-03

Versión: 1

Vigencia: 24/01 /2022

Páginas 2 de 2

1.1. EGLO COLOMBIA ILUMINACION S.A.S. podrá realizar, en cualquier momento y sin necesidad de previo aviso, modificaciones en la presentación y configuración de la página, así como en los contenidos y servicios de la misma.

- 1.2. Que este es un sitio seguro, sin embargo, no está exenta de inexactitud en la información en ella publicada con ocasión de errores humanos, tecnológicos, manipulación por terceros no autorizados, virus o cualquier evento de invasión, manipulación, adulteración o suplantación tecnológica no autorizada.
- 1.3. Tiene la posibilidad de obtener registros magnéticos con el fin de tener pruebas de las operaciones y/o transacciones realizadas por el "usuario".
- 1.4. EGLO COLOMBIA ILUMINACION S.A.S. se reserva la posibilidad de realizar verificaciones posteriores a toda transacción ejecutada por el "usuario", como también de solicitar confirmación de la transacción por parte del "usuario".
- 1.5. EGLO COLOMBIA ILUMINACION S.A.S. está en la capacidad de rechazar las compras hechas por el cliente, ya sea parcial o totalmente, de cualquier oferta que se presente en la página, por causa de la no confirmación del pago, o producto agotado. En tal caso, EGLO COLOMBIA ILUMINACION S.A.S. le devolverá al cliente el dinero que haya pagado por la compra rechazada.

Comuniquese, publiquese y cúmplase

LUZ PIEDAD MANTILLA SALGADO Gerente General / Representante Legal Fecha: febrero 2022